

A级通缉犯强奸杀害6人

网友网上发帖提醒女白领注意安全



正流窜躲避警方追捕的公安部A级通缉犯董文语,男,1978年10月26日生,身高160cm,体型中等偏瘦。

□据《新闻晨报》报道近日,有网友发帖称,“连环强奸杀人魔”、公安部A级通缉犯董文语目前正四处流窜,并提醒女性白领“注意安全”。董文语是何许人?他是如何成为杀人魔并被公安部悬赏通缉的?25日下午记者在公安部网站看到了董文语的通缉令原文。董文语的一名同乡告诉记者,是家庭悲剧导致董文语走上了犯罪道路。

A级通缉犯吓坏白领

“小妹妹,下班路上要小心”、“夜晚不要单独外出”,近日,网络论坛和MSN上常能看到这样的提醒,这些担心来自同一个人——正流窜躲避警方追捕的公安部A级通缉犯董文语。

记者在公安部官方网站看到了董文语的相关资料:“男,1978年10月26日生,身

高160cm,体型中等偏瘦。”公安部的通缉令如此描述他的嫌疑罪行:“2006年3月11日至5月25日,浙江、福建、江西连续发生5起系列入室抢劫、杀人、奸尸案件,共杀死6人,重伤2人。经调查,董文语具有重大作案嫌疑,现该人潜逃。”通缉令称,对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币10万元奖励。

据悉,董文语,曾用名“涂典波”、“王民”,穿38码鞋,头顶有4厘米伤疤。董文语离家出走后浪迹全国各地。该人善于爬乘火车,无固定职业及住所,多住在工棚、建筑工地、无人居住的空房,野外生存能力强,曾经到过浙江、福建、江西、湖南等地。

入室强奸杀人,手段凶残
今年3月11日1时左右,

浙江金华经济开发区西关街道董宅社区发生一起杀人案件,租住在203室的何某(男,21岁)、张某(女,22岁)两人被杀死在房内。今年3月29日,福建福鼎市山前街道彩虹新区发生一起恶性刑事案件,案犯攀爬进入室内,大面积翻动物品,将16岁的王某杀死并奸尸。

在两案的并案侦查过程中,今年4月9日中午,警方又发现租住金华市经济开发区秋滨街道秋高村一出租房内的冉某(女,18岁)、冉某某(女,20岁)姐妹俩被杀死。两被害人先被扼颈卡死后,再被用刀切颈,并被实施强奸。

从该案反映的作案特点上,警方判断与已并案的金华“3·11”案和福建省福鼎市“3·29”案作案特点相同,并通过技术手段认定与上述两案为同一案犯所作。浙江

平阳县青年董文语被认为有重大作案嫌疑。

同乡称这是家庭悲剧

25日下午,董文语的同乡,家住浙江平阳县龙尾乡的李波(化名)告诉记者:“这是个家庭悲剧。董文语的家庭原来很温暖,但是父母离婚后这个本来前途充满希望的孩子就开始变坏了。”李波介绍,董文语小学期间父母离异,母亲改嫁到了外地,他便跟着奶奶生活。董文语的父亲过去有小偷小摸行为,在村里的名声不是很好,离婚后更不怎么管他了。上小学二年级时,才11岁的董文语离家出走,同乡们再也没见过他。

1998年,董文语犯故意伤害罪被判1年6个月,1999年4月刑满释放;1999年9月10日因盗窃在杭州被判2年6个月,2002年3月9日刑满释放。

黑客攻击河南卫生厅网站 并留言让其反省

□据《东方今报》报道25日7时20分至8时30分,河南省卫生厅网站一度被黑客袭击。在此期间登录省卫生厅网站,首页最后一行的“技术支持”内容非正常显示为“反省去吧”等语。

25日7时20分,市民王先生登录省卫生厅网站浏览信息时发现,网站首页弹出一个窗口,出现“你们的网站有漏洞,不要给河南人抹黑”等语。

8时25分,记者登录省卫生厅网站发现,首页正在发布滚动的特此声明:“由于本网站近日遭受黑客攻击,一些反动、迷信、暴力、色情、人身攻击、侮辱的信息与本

网站无关,我们会立即采取措施,以免黑客进一步恶意攻击。”但网站首页最后一行的“技术支持”后写着:“别打上自己的单位名字给自己抹黑了!做个网站漏洞百出!反省去吧!”

据省卫生厅有关工作人员介绍,他们已发现网站被黑,正要断网维护。

8时30分,记者发现已经无法登录省卫生厅网站。

河南省公安厅网络检查处一名男性工作人员说,出现这种情况,卫生厅相关工作人员应及时到网络检查处确认网站是否被黑;如确实被黑,卫生厅可向网络检查处提交报案材料。

香港中文大学迎新 内地家长人数是学生两倍

□据《华西都市报》报道备受瞩目的中外大学校长论坛26日在四川大学江安校区水上报告厅举行,包括亚利桑那州立大学、加州大学、早稻田大学、清华大学、复旦大学、香港中文大学、香港城市大学等国内外50所著名大学校长出席并共论中外教育问题。

25日,应邀参加中外大学校长论坛的香港中文大学副校长郑振耀教授接受了记者的专访。对于这个暑假炒得沸沸扬扬的“港校天价状元”的舆论,郑教授毫不客气地反问:“香港是中国的一部分,怎么能叫人才外

流呢?”他表示,港校对内地学生设立奖学金,主要是用于减轻内地考生家庭的负担。香港高校本科实行三年制,内地考生的学费、住宿费、学杂费和基本生活费用,一年要12万港币左右,学校为内地考生设立的40万、50万奖学金,正好能为考生家庭节省下这笔昂贵的开支。

对于前段时间清华大学学生家长送新生上学露宿操场之事,郑教授表示,在香港中文大学为内地学生举行的入学欢迎仪式上,到场的学生家长人数居然是学生人数的两倍,而中文大学的外国留学生几乎都是只身到港的。

买错参考书被抽耳光 母亲怕挨儿子打不敢回家

□据《北京青年报》报道“我不知道该不该放弃他,他每天这样闹,我心里真难受。”25日下午5点,李女士在医院大厅等候心理医生时,忍不住哭出声来。两天前因为自己买错了参考书,15岁的儿子邓捷(化名)大发脾气,还抽了她一耳光,李女士躲到亲戚家就一直没敢回去。

李女士说,邓捷3年前开始变得很暴躁,经常对着父母发脾气,一旦父母不满足自己的要求,就大吵大闹,还砸东西。今年52岁的李女士36岁才生下儿子邓捷,夫妻二人在教育儿子的方法上也截然不同。“我脾气不好,小

时候老揍他,他爸爸就一直惯着他。”

李女士的家里,到处是邓捷发脾气后留下的“现场”。“他嫌他妈妈嗦,每次一砸东西,他妈妈就闭嘴了,他觉得这法子管用,就老砸。”在家等儿子回家的邓先生说:“小伙子现在比我还壮,哪说得动他啊?”

25日,北京大学第六医院精神卫生研究所王主任介绍说,青春期的少年出现这种暴力倾向的行为,有多种因素,单听母亲的述说并不客观,希望李女士和邓捷能有机会好好沟通,引导双方换位思考,才能及时对症下药。

高速超车大客追尾大货车 京珠高速特大车祸17人丧生



□据新华社广州8月26日电(记者 肖雪峰)26日,京珠高速公路广东境内的韶关段发生一起特大交通事故,一辆大客车追尾撞上一辆在车道上因故障停下维修的大货车,造成大客车上17名乘客死亡,33人不同程度受伤。

26日1时10分左右,河南省商丘市汽车运输总公司的车牌号为豫NA2893大客车,在由南往北行驶至京珠高速韶关段75KM+300M处时,在车道上撞上停在前方的车牌

号为湘L90715大货车。据韶关市交警部门介绍,事故中,15名乘客当场死亡,1人在送往医院途中死亡,1人在医院抢救时死亡,33名不同程度受伤人员中,1人重伤,4人轻伤,28人轻微伤。出事大客车严重损毁。

据当地交警部门初步调查,当时满载矿石的湖南大货车因为在高速公路上发生爆胎事故,被迫在车道上停下维修,但司机没有按规定竖立警示牌,而河南

大客车在途经该路段时,试图在高速行驶过程中超越其他车辆,结果在发现大货车时应急处置不当,导致追尾相撞。

事故发生后,韶关市有关方面立即紧急组织救援行动。26日4时10分开始,京珠高速公路实施了单边车道通行,至5时30分事故现场清理完毕后,事发的京珠高速公路恢复正常通车。

目前,事故原因仍在进一步调查中。

山东一小学按血型分班

校方称有利于因材施教

□据《鲁中晨报》报道山东省淄博市临淄区齐都花园小学今年的一年级新生分班,采用了依据血型分班的原则。新生报名时,除了要带相应的房产证、户口本外,还要带学生血型的医院证明。

作为一名6岁孩子的家长,刘女士表示这次自己确实碰到了一件“怪事情”。“老师告诉我,按照血型分班,将从孩子的性格方面因材施教,更加利于培养和发展孩子在某些方面的特长。”

有的家长对学校的这种做法还抱有一些疑问,不过,更多的家长并不反对学校的做法,觉得这种做法属于一种创新的教学,并没有什么不妥。学校刘校长告诉记者,

花园小学按血型分班,是学校刚刚提出的一项新举措。学校考虑到因血型不同,人的性格特点和为人处世态度也不一样,目前,他们划分班级的基本原则是按照男女和血型进行合理分配。一名负责人告诉记者,他们并不是将学生按照A型血或者B型血简单分类,而是按照什么样的血型在一起更容易相处的原则,把不同血型、性格的学生在班级间进行合理分配,以此来正确、合理、高效地划分“合作育人小组”。另外,任课教师还可以针对各个学生的血型、性格特点,制定教育培养计划。

对学校的这种做法,市民有的表示赞成,有的表示反对,究竟这种教育模式是否合适,一时难有定论。市民李先生认为,按照

血型给孩子分班这样非常科学,日本早就把这种方法应用到教学里面了。这个问题反映出学校对孩子教育的态度,学校和家长的都是一样的,都是为了孩子能更好地接受教育。血型 and 性格是有科学道理的,这不是迷信,学校的观念非常超前,这种教育方式应该推广。

淄川的杨先生告诉记者,他们家是一个教育世家,“对于学生你不能有先入为主的印象,你不能根据血型就想当然地认为:A型血的学生就会很冲动,B型血的学生就比较消极,而O型血的学生就很完美。这对学生是非常不公平的,学校是让人公平接受教育的地方,不能对孩子插上标签进行区别,这所学校的做法应该尽量避免。”

拍个大厨回家做饭

酒店拍卖顶级大厨筹善款

□据《成都日报》报道某外资酒店的顶级西餐大厨或许之前没有想到,自己将被东家拍卖去给私人家庭做饭,而拍卖他所得的钱将捐给联合国儿童基金会。本月30日晚上,这场与众不同的拍卖会将在酒店宴会厅进行,与大厨一同接受拍卖的还有酒店的总统套房,昨天记者从酒店方获悉,拍卖是筹集善款的方式,“这些善款将用于帮助我国贫困儿童接种疫苗。”

记者昨天从某酒店了解到,这名厨师是该酒店最权威的顶级大厨,会烹饪各种各样的西式美食,在拍卖会上,如果谁给的价格最高,这名大厨将根据拍得人所定的时间要求,来到他家中,为他做一顿8人的西式美食。

饭店起名“香正府”

工商局表示不会审批

□据《新文化报》报道先开个饭店叫“食正府”后,这家又开个饭店,名为“香正府”。当地工商部门表示,这两名称未经审批,也不可能被审批。该饭店属无证经营,已被责令改正。

“饭店名是否有些不妥?”25日上午,有读者打电话称,24日,在吉林市某高校附近新开张的饭店,起名叫“香正府”。记者赶到此饭店,这是一处平房,门前大红牌匾上书有3个大字:“香正府”。

“起名时也没想什么,只是觉得靠近高校,给饭店起名也得文雅点。”饭店老板说,因为有句话叫“民以食为天”,所以先开业的饭店取名“食正府”;后开业的饭店主要经营烤肉,便取名为“香正府”。

记者在吉林市工商局丰满分局注册科了解到,这两个饭店名均未进行审批。

蜜月保姆上海走俏

协调新人关系受青睐

□据《新闻晨报》报道专为新婚夫妇提供各种服务的“蜜月保姆”近日在沪上走俏,受到不少新人的青睐。

在浦东某公司上班的许小姐和丈夫贺先生,前不久刚结婚,考虑到自己和丈夫居家过日子没经验,于是请了位“蜜月保姆”教做饭、洗衣、收拾屋子。许小姐表示,自从家里请了这名住家保姆,她和丈夫都有了别样拿手菜,懂得了许多居家的细节,收获不小。

丈夫贺先生则称,住家保姆在调解夫妻关系上也起了不小作用。“我们小两口时常因为生活上的小事拌嘴,阿姨时常劝解调和我们的矛盾,为此我们很感激她。”

据了解,沪上“蜜月保姆”,年龄一般在25岁到40岁之间,有住家保姆和钟点保姆,住家保姆每月工资1500元到2000元,钟点保姆每小时20元左右。

重庆一座大厦爆炸

目前伤亡数字不详

□重庆消息 重庆万州区双白路佳庆大厦前晚发生爆炸,目前还没有伤亡数字的报告。

爆炸发生在25日晚8点左右,地点在一楼,位于一楼的电器门市损失惨重,爆炸产生的气流将一营业员冲出门外并致其受伤,大量家电产品被炸成碎片。由于爆炸地点位于闹市,爆炸物将电器门市内外二十余人炸伤,有几人伤势严重,伤者目前正在三峡中心医院治疗。

爆炸发生后,当地警方迅速设置警戒线封锁了现场,目前伤亡数字不详。当地警方正在调查爆炸原因。